Namer Wkis 6/0922/R30Pgm/1984

DEPARTEMEN AGAMA REPUBLIK INDONESIA

PIAGAM RAUDHATUL ATHFAL/BUSTANUL ATHFAL

Atas nama Menteri Agama Republik Indonesia dengan ini Kepala Kantor Wilayah Departemen Agama Propinsi Jawa Tengah memberikan Piagam terdaftar kepada Raudhatul Athfal/Bustanul Athfal:

1 Nama

RA Masyitoh.

2 Alamat : Jalan

Salamrejo. Kelurahan Kecamatan . Tembarak

Propinsa Jawa Tengale.

pada : 2 Januari 1969.

Oleh : J. H.

3 Didrikan pada

Sehingga kepada Raudhatul Athfal / Bustanul Athfal yang bersangkutan di berikan hak menurut hukum untuk menyelenggarakan pendidikan dan pengajaran

Semarang.

Øktober

A.n. KEPALA

Kepala Bidang Pembinaan Perguruan Agama Islam

Drs. H. Moh. Rife'i NIP 150106597



YAYASAN PENDIDIKAN MUSLIMAT NU

RA MASYITHOH SALAMREJO

TERAKREDITASI : C

SALAMREJO-SELOPAMPANG-TEMANGGUNG

Alamat: Desa Salamrejo 'Ker. Selopampang Kab. Temanggung 56262

SURAT PERNYATAAN

PERUBAHAN NAMA RA/MADRASAH PENYELENGGARA PENDIDIKAN NOMOR: 005/RAM/IX/2016

Yang bertanda tangan di bawah ini Kepala RA Masyithoh Salamrejo Desa Salamrejo Kecamatan Selopampang Kabupaten Temanggung Provinsi Jawa Tengah menyatakan bahwa Izin Operasional/Pendirian di bawah ini :

Nomor Statistik Madrasah

: 101233230048

Nama RA/Madrasah 2.

: RA Masyitoh

3. Alamat

> Jalan a. b. Kelurahan

: Salamrejo : Salamrejo

c. Kecamatan d.

: Tembarak

Kab/Kota

: Temanggung

Provinsi

: Jawa Tengah

Nama Penyelenggara

: NU

Adalah RA/Madrasah yang telah mendapatkan Izin Operasional/Pendirian dari Kantor Kementerian Agama pada Tahun 1984, akan tetapi mengalami perubahan nama dan tidak melaporkan perubahan tersebut kepada Kementerian Agama menjadi :

Nama RA/Madrasah

: RA Masyithoh Salamrejo

2. Alamat

: Salam Wetan Rt 02 Rw 01 Salamrejo Kec. Selopampang

Nama Penyelenggara

: Muslimat NU

4. Nomor Akta Notaris

: 32

5. Nomor Kemenkumham

: AHU-0037075.AH.01.07. TAHUN 2016

6. Tanggal pengesahan

: 24 Maret 2016

Sehubungan dengan hal tersebut, maka atas segala hal yang terjadi sebagai akibat dari tindakan yang telah dilakukan hingga setelah perubahan nama dilaksanakan, sepenuhnya menjadi tanggungjawab pihak RA/Madrasah/Yayasan.

Demikian surat pernyataan ini dibuat dengan sebenar-benarnya, apabila terjadi kesalahan akan diadakan perbaikan sebagaimana mestinya.

Temanggung,28 September 2016

Ketua Yayasan

Yang menyatakan, Kepala RA Masyithoh

(Siti Mujaidah, S.Pd)

NIP. -

Mengetahui,

Kasi Pendukan Madrasah Kantor Kementerian Agama

Kota Temanggung

Yusta Purwanto, M.Ag) 196204 21992031001